

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelsemöte 250218

Signerad text:

I hereby sign and accept the contents in the PDF file (1) and all agreements therein:

File (1)

Name: Styrelsemöte NNSF 250218.pdf

Size: 281983 byte

Hash value SHA256:

4a7da5ca504ce827766efef7cc5023f2a9904b1f20d829d7472aadbd0739d75d

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

JOHAN RASMUS SCHURMANN

Signerat med BankID 2025-02-23 21:45 Ref: 0195348e-b0dc-70c5-87a2-25971147c2a2

Carl Magnus Oskar Wikström

Signerat med BankID 2025-02-23 14:18 Ref: 019532f5-501a-7c0f-93d6-02db7c760b0c

Christina Boström

Signerat med BankID 2025-02-23 10:09 Ref: 01953211-78c1-7382-9c7a-061b942b593d



Protokoll fört vid Norra Norrlands Styrkelyftsförbunds styrelsemöte

Datum: 2025-02-18

Tid: 20.00

Plats: Teams

Närvarande:

André Johansson
Christina Boström
Emma Granlund
Linda-Marie Steggo
Magnus Wikström
Rasmus Schurmann
Arvid Asplund

Frånvarande:

§2501 Mötets öppnande

Ordförande Magnus förklarar mötet öppnat.

§2502 Val av mötessekreterare och protokolljusterare

Christina väljs till mötessekreterare och Rasmus väljs till protokolljusterare.

§2503 Föredrag av dagordningen

Dagordningen godkänns.

§2504 Tempen på distriktet

Lite låg aktivitet på vissa håll i distriktet. Vissa klubbar har hunnit haft sina årsmöten, andra inte. Umeå Power planerar Bänk-SM. Luleå har fått in rutin för barn- och ungdomsträning.

§2505 Föregående protokoll

- Producera material (inbjudan, dagordning, berättelser) till årsmöte + Ta fram budgetförslag

- Kommunikationsansvarig till styrelsen 2025
- Buss till Norrlands – förhandsbokning
- Sociala medier, var når vi ut?

§2506 Per capsulam

- Styrelsen beslutade att Magnus representerar distriktet vid distriktsledarkonferens 15/2 i Örebro.

§2507 Ekonomi

- Ekonomisk lägesrapport – André Johansson
 - Efter DM önskade 2 domare ersättning.
 - Har vi uppklarade räkenskaper mot förbundet sedan elitbreddlägret? Magnus och André kollar vad som eventuellt ska betalas tillbaka efter dagens möte.
- Färdigt förslag till ersättningsmodell för domare – Magnus
 - NNSF styrelse beslutar att anta den nya ersättningsmodellen från och med nästa serieomgång (serie 2).

§2508 Domare

- Distriktsdomarutbildning - Linda-Marie Steggo
 - Utbildningen blir 12–13 april, i dagsläget 1 anmäld. Vi behöver någon representant närvarande, förslagsvis Linda-Marie eller någon från Umeå Power. Christina kollar tre frivilliga som agerar skådepelare under domarutbildningen. Närvarande vid mötet får i uppgift att uppmana sina medlemmar att anmäla sig.

§2509 Tävlingar på gång

- Serie I 2025 Luleå 1/3
- Bänk-SM i Umeå 8–9 mars
- Norrlands Sundsvall 5–6 april
 - Arrangörerna har meddelat att de kommer vara tillåtande i de tillfällen en lyftare vill tävla i en annan disciplin, exempelvis tidigare tävlat klassisk bänk men vill tävla utrustad bänk. Det är också okej att kvala efter kvalfönster då kravet endast är genomgången tävling.
- Serie II 2025 – Öjeby och Skellefteå AK i Piteå 10–11 maj.
- Skellefteå AK ska ansöka om att arrangera bänkpresstävling utomhus 28–29 juni på sommarfestival. Distriktsstyrelsen ställer sig väldigt positiv till den typen av initiativ.

§2510 Projekt

- Enkät

- Presentation av sammanställning - Magnus.
- Vad gör vi av resultatet?
 - Samverkansträff efter årsmötet, intresseanmälan på årsmötet?
- Samverkansträffar
 - Kalla till föreningsledarträff. Ämne: Separat Bänk-DM och Enkät svar.
 - Datum ej satt ännu, men blir någon gång efter årsmötet.
- Ungdomsläger 22–23/2
 - Rasmus ger lägesrapport: Ser ut att bli 9st ungdomar i dagsläget.
- Buss till Norrlandsmästerskapen
 - I dagsläget 22st anmälda, vi pushar för att få fler. Förhandsbokning stänger på söndag 23/2.

§2511 Från SSF

- Diskussioner från distriktsledar-konferens:
 - Önskemål om att beslut från distriktsledarforum presenteras som en "nyhet" istället för som protokoll.
 - Styrkelyft-SM 2026: Sedan tidigare har SSF beslutat att ej vara med på SM-veckan från och med 2026. Ansökan har dock skickats för att vara med på SM-veckan i Umeå med syftet att ha det kvar som valmöjlighet.
 - Förebilder: Att våra elitlyftare ska synas mer i verksamheten.
 - NNSF:s motion om att visa klubbtilhörighet på SM: Många var negativa till snävare krav men positiva till andemeningen.
- Motioner till SSF:s årsmöte
 - Att subventionera halva licenskostnaden: NNSF ställer sig i dagsläget negativa.
 - Årlig höjning av avgifter: NNSF inväntar SSF-styrelsens invändningar.
 - Tydlighet och transparens: NNSF ger bifall i motionen, SSF har redan påbörjat arbetet.
 - Innan NNSF tar slutgiltiga beslut om bifall/avslag inväntas förbundsstyrelsens svar. Beslut tas inför årsmötet i april.
- Strategidagar, inbjudan har gått ut till alla föreningar. Sista anmälningsdag 20/2
 - Magnus skickar ut påminnelse till klubbarna i distriktet att anmäla sig.

§2512 Övriga frågor

- Inför årsmöte
 - Inga inkomna motioner.
 - Förslag till stadgeändring (normalstadgar): NNSF ämnar göra stadgeändringar (standardstadgar från RF). Magnus lägger upp i teams och NNSF styrelse läser igenom till nästa möte.
- Buss till Norrlands – ekonomisk stöttning från distriktet?

- NNSF beslutar om att subventionera 500kr per obokad plats om vi når över 30 anmälda. Totalkostnad max 10000kr.
- Minskade utgifter av att ej betala domaravgifter, vad ska vi göra med de pengarna?
 - Bordläggs till nästa möte.

§2513 Nästa möte

Planeras till den 4 mars kl 20.00

§2514 Mötets avslutande

Magnus förklarar mötet avslutat.